

Местная жительница привлечена к административной ответственности за нарушение законодательства о лицензировании.

Местная жительница привлечена к административной ответственности за нарушение законодательства о лицензировании.

23 декабря 2025 года прокуратурой Тарумовского района принято участие в рассмотрении дела об административном правонарушении в отношении местной жительницы, привлеченной к административной ответственности по ч. 2 ст. 14.1 КоАП РФ (осуществление предпринимательской деятельности без государственной регистрации или без специального разрешения(лицензии)).

Проверкой, проведенной прокуратурой района 19.12.2025, при обследовании сайта, расположенного в сети «Интернет» установлено, что на нем размещен вэб-сайт онлайн-школы «AL-TAJ», предоставляющей услуги в сфере образования, а именно обучение по предметам с 1 по 11 классы: «Математика», «Английский язык», «Литература», «Русский язык», «Информатика», «Чтение», «Окружающий мир», «География», «Биология», «Обществознание», «История» и др. Также на данном сайте указано, что деятельность онлайн-школы осуществляется ИП Мирзахановой И.М.

В судебном заседании правонарушительница вину в предъявленном ей обвинении признала в полном объеме, в содеянном раскаялась. За совершение административного правонарушения женщине было назначено наказание в виде административного штрафа в размере 2000 рублей.

Прокурор района

К.Г. Гаджиахмедов

